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Objetivo:
Captar a intenção de voto para Prefeito de Manicoré em 2024.

Metodologia e período de realização da pesquisa:
A empresa utilizou um questionário previamente testado, com perguntas de controle para as cinco variáveis - gênero, idade, grau de instrução, nível econômico 
e religião. A pesquisa é do tipo quantitativa, por amostragem, que utiliza um sistema de CATI (Computer Assisted Telephone Interview), com entrevistas pessoais 
realizadas por telefone. 
O servidor da central de CATI da Perspectiva é dotado de um tronco com 28 terminais telefônicos e um banco de dados que contém os prefixos dos celulares 
pré-pagos e pós-pagos utilizados nas cidades pesquisadas, de todas as operadoras. 
O banco de dados foi criado pela própria empresa Perspectiva, utilizando-se somente dos entroncamentos validados pela Agência Nacional de Telecomunicações 
(Anatel). O software do sistema seleciona, de forma automática e aleatória, os prefixos celulares que estão armazenados no servidor e ele mesmo faz a discagem 
do número. 
Os entrevistadores aplicam o questionário e inserem as respostas no sistema.
A equipe de campo foi composta de 1 (um) gerente, 2 (dois) supervisores/verificadores e 12 (doze) pesquisadores. 
A pesquisa foi realizada nos dias 09 e 13 de março do ano corrente.
A amostra foi de 250 entrevistas.

Perfil da amostra por zona, sexo, idade, escolaridade, ocupação e religião:
Quanto à variável GÊNERO foi de 48,4% do sexo Feminino e 51,6% do Masculino. 
Quanto à variável IDADE, dividimos em quatro faixas: 19,2% (16-24 anos), 24,0% (25-34 anos), 20,8% (35-44 anos) e 36,0% (acima de 45 anos). 
Quanto à variável ESCOLARIDADE, dividimos em três grupos: 51,6% (Ensino Fundamental), 40,8% (Ensino Médio) e 7,6% (Ensino Superior).
Quanto à variável OCUPAÇÃO, dividimos em dois grupos: 62,5% (PEA (Pessoa Economicamente Ativa)) e 37,5% (PNEA (Pessoa Não-Economicamente Ativa)).

Margem de erro e grau de confiabilidade: 
A margem de erro é de 6,2%, para mais ou para menos, com um grau de confiabilidade de 95%. Isso significa que se fossem feitas 100 (cem) entrevistas com a
mesma metodologia, 95 (noventa e cinco) estariam dentro da margem de erro prevista.

Especificações
Técnicas
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De 0 a 10, que nota você atribui para a administração do prefeito, considerando tudo o que tem 
escutado, assistido e lido sobre o seu trabalho até o momento?

AVALIAÇÃO ADMINISTRATIVA DO PREFEITO

APROVAÇÃO: é o produto da soma dos 
percentuais obtidos nos conceitos ÓTIMA, 
BOA e REGULAR POSITIVO, o que 
corresponde a 59,8%.

REGULAR: este percentual não deve ser 
agregado à APROVAÇÃO, o que 
corresponde a 18,2%.

REJEIÇÃO: é o produto da soma dos 
percentuais obtidos nos conceitos 
REGULAR NEGATIVO, RUIM e PÉSSIMA, o 
que corresponde a 20,9%.

PÉSSIMA (0 e 1)

NÃO SABE DIZER

RUIM (2 e 3)

REGULAR NEGATIVO (4)

ÓTIMA (9 e 10)

BOA (7 e 8)

REGULAR POSITIVO (6)

REGULAR (5)
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Variável de Controle (Sexo/Idade/Escolaridade) X Avaliação administrativa do Prefeito

CRUZAMENTO ÓTIMA BOA
REGULAR

POSITIVO
REGULAR

REGULAR

NEGATIVO
RUIM PÉSSIMA

NÃO SABE/

NÃO QUIS

RESPONDER

SEXO

MASCULINO 16,1% 41,1% 2,3% 12,9% 2,0% 12,2% 11,4% 2,1%

FEMININO 37,9% 20,3% 1,9% 24,0% 3,9% 1,8% 10,2% -

IDADE

DE 16 A 24 ANOS 40,7% 29,3% 4,0% 15,4% 3,9% 1,8% 4,4% 0,5%

DE 25 A 34 ANOS 24,3% 12,2% 2,1% 31,9% 7,8% 5,0% 16,7% -

DE 35 A 44 ANOS 17,7% 36,2% 2,4% 9,0% - 26,8% 8,0% -

MAIS DE 45 ANOS 25,9% 41,6% 0,9% 16,0% 0,9% 0,2% 11,9% 2,7%

ESCOLARIDADE

ATÉ ENSINO FUNDAMENTAL (COMPLETO/INCOMPLETO) 24,4% 28,4% - 18,9% 3,0% 9,9% 13,3% 1,9%

ENSINO MÉDIO (COMPLETO/INCOMPLETO) 28,9% 34,8% 4,3% 16,3% 3,0% 3,9% 8,8% -

ENSINO SUPERIOR (COMPLETO/INCOMPLETO) 29,3% 28,9% 4,3% 24,0% 1,7% 6,1% 4,3% 1,3%

TOTAL 27% 31% 2% 18% 3% 7% 11% 1%
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Variável de Controle (Ocupação/Religião) X Avaliação administrativa do Prefeito

CRUZAMENTO ÓTIMA BOA
REGULAR

POSITIVO
REGULAR

REGULAR

NEGATIVO
RUIM PÉSSIMA

NÃO SABE/

NÃO QUIS

RESPONDER

OCUPAÇÃO

PEA (PESSOA ECONOMICAMENTE ATIVA) 23,5% 34,8% 2,5% 19,3% 2,2% 10,2% 7,6% -

PNEA (PESSOA NÃO-ECONOMICAMENTE ATIVA) 31,9% 24,8% 1,4% 16,6% 4,2% 2,2% 16,2% 2,9%

RELIGIÃO

CATÓLICA 24,2% 43,1% 1,8% 16,4% 1,5% 2,3% 8,8% 1,8%

ASSEMBLÉIA DE DEUS 24,9% 12,0% 4,0% 20,6% 10,8% 27,9% - -

ADVENTISTA 15,4% 45,1% - - - 14,3% 25,2% -

UNIVERSAL DO REINO DE DEUS - 6,8% - 93,2% - - - -

OUTRAS EVANGÉLICAS 34,5% 19,3% - 26,2% - 3,5% 16,6% -

É RELIGIOSO MAS NÃO SEGUE NENHUMA/AGNÓSTICO 64,0% 10,9% - 6,2% - 1,0% 18,0% -

OUTRAS RELIGIÕES - 100% - - - - - -

ATEU, NÃO TEM RELIGIÃO 10,9% 5,2% - 20,2% - - 63,7% -

NÃO SABE DIZER/NÃO RESPONDEU - 42,9% 33,6% 23,6% - - - -

TOTAL 27% 31% 2% 18% 3% 7% 11% 1%
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E para a administração do governador Wilson Lima nesse novo mandato, considerando tudo o que 
tem escutado, assistido e lido sobre o seu trabalho até o momento?

AVALIAÇÃO ADMINISTRATIVA DO GOVERNO

APROVAÇÃO: é o produto da soma dos 
percentuais obtidos nos conceitos ÓTIMA, 
BOA e REGULAR POSITIVO, o que 
corresponde a 64,3%.

REGULAR: este percentual não deve ser 
agregado à APROVAÇÃO, o que 
corresponde a 21,5%.

REJEIÇÃO: é o produto da soma dos 
percentuais obtidos nos conceitos 
REGULAR NEGATIVO, RUIM e PÉSSIMA, o 
que corresponde a 13,1%.

PÉSSIMA (0 e 1)

NÃO SABE DIZER

RUIM (2 e 3)

REGULAR NEGATIVO (4)

ÓTIMA (9 e 10)

BOA (7 e 8)

REGULAR POSITIVO (6)

REGULAR (5)
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Variável de Controle (Sexo/Idade/Escolaridade) X Avaliação administrativa do Governo

CRUZAMENTO ÓTIMA BOA
REGULAR

POSITIVO
REGULAR

REGULAR

NEGATIVO
RUIM PÉSSIMA

NÃO SABE/

NÃO QUIS

RESPONDER

SEXO

MASCULINO 18,7% 36,8% 7,9% 18,6% 6,5% 1,4% 8,3% 1,7%

FEMININO 40,7% 23,6% 0,9% 24,6% 3,2% 0,6% 5,9% 0,5%

IDADE

DE 16 A 24 ANOS 44,5% 28,4% 9,1% 9,2% 7,5% - - 1,3%

DE 25 A 34 ANOS 32,3% 20,8% 1,8% 26,6% 8,9% 2,2% 7,4% -

DE 35 A 44 ANOS 16,8% 37,3% 6,0% 28,3% 4,6% 1,4% 2,4% 3,4%

MAIS DE 45 ANOS 26,6% 33,9% 3,1% 20,7% 1,1% 0,6% 13,5% 0,5%

ESCOLARIDADE

ATÉ ENSINO FUNDAMENTAL (COMPLETO/INCOMPLETO) 29,4% 20,5% 1,9% 33,0% 3,0% - 12,2% -

ENSINO MÉDIO (COMPLETO/INCOMPLETO) 29,2% 41,3% 7,8% 8,1% 7,9% 1,6% 1,4% 2,8%

ENSINO SUPERIOR (COMPLETO/INCOMPLETO) 30,3% 39,6% 5,1% 14,9% 1,6% 5,1% 3,5% -

TOTAL 29% 30% 5% 21% 5% 1% 7% 1%
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Variável de Controle (Ocupação/Religião) X Avaliação administrativa do Governo

CRUZAMENTO ÓTIMA BOA
REGULAR

POSITIVO
REGULAR

REGULAR

NEGATIVO
RUIM PÉSSIMA

NÃO SABE/

NÃO QUIS

RESPONDER

OCUPAÇÃO

PEA (PESSOA ECONOMICAMENTE ATIVA) 25,3% 33,4% 5,3% 25,2% 4,2% 1,3% 4,3% 1,1%

PNEA (PESSOA NÃO-ECONOMICAMENTE ATIVA) 36,2% 25,4% 3,3% 15,2% 6,1% 0,6% 11,9% 1,3%

RELIGIÃO

CATÓLICA 27,8% 38,1% 3,5% 15,0% 7,2% 1,4% 6,7% 0,3%

ASSEMBLÉIA DE DEUS 19,0% 22,1% 5,1% 53,8% - - - -

ADVENTISTA 30,0% 25,2% - 17,5% 27,3% - - -

UNIVERSAL DO REINO DE DEUS 19,0% 10,8% 6,8% 63,4% - - - -

OUTRAS EVANGÉLICAS 25,8% 19,5% 40,2% 4,7% 6,7% - 3,1% -

É RELIGIOSO MAS NÃO SEGUE NENHUMA/AGNÓSTICO 81,4% 14,3% 1,7% 1,1% - 1,0% 0,6% -

OUTRAS RELIGIÕES 100% - - - - - - -

ATEU, NÃO TEM RELIGIÃO - 21,2% - - - - 63,7% 15,0%

NÃO SABE DIZER/NÃO RESPONDEU - 5,8% - 37,1% - 23,6% - 33,6%

TOTAL 29% 30% 5% 21% 5% 1% 7% 1%
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ESPONTÂNEA - Em 2024, teremos eleições para prefeitos e vereadores em todo pais.
Em quem você pretende votar para prefeito de Manicoré?

PREFEITO 2024
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ESTIMULADA - 1ª OPÇÃO - Vou lhe falar alguns nomes e gostaria que me dissesse em quem você 
votaria para prefeito se a eleição fosse realizada nos próximos dias?

PREFEITO 2024

Estimativa de voto baseado no comparecimento eleitoral do 1º turno de Manicoré em 2022.
Eleitorado - 33.167eleitores.
Comparecimento - 24.538 eleitores.
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ESTIMULADA - 1ª OPÇÃO - Margem de erro

PREFEITO 2024
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ESTIMULADA - 2ª OPÇÃO - E desses mesmos nomes, quem seria sua 2ª opção para prefeito?

PREFEITO 2024
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ESTIMULADA - Potencial de votos

PREFEITO 2024



É PROIBIDA A DIVULGAÇÃO TOTAL OU PARCIAL DESTA
PESQUISA SEM AUTORIZAÇÃO OFICIAL DA EMPRESA

14

Variável de Controle (Sexo/Idade/Escolaridade) X Prefeito Estimulada

CRUZAMENTO
LÚCIO

FLÁVIO

ÉMERSON

FRANÇA

DRA.

VERA
JUNHÃO HETIELSON RUBÃO

MIZAEL

DO PASTOR

BRANCO/NULO 

(NENHUM)

NÃO SABE/

NÃO QUIS

RESPONDER

SEXO

MASCULINO 47,2% 16,8% 2,0% 2,9% 4,0% 6,7% 3,8% 3,7% 12,9%

FEMININO 29,4% 10,4% 15,3% 13,8% 9,8% 2,3% 0,5% 9,2% 9,4%

IDADE

DE 16 A 24 ANOS 34,2% 2,7% 16,1% 32,9% 4,4% - - 3,1% 6,5%

DE 25 A 34 ANOS 26,7% 15,3% 13,7% 4,0% 10,6% 3,3% 1,0% 17,3% 8,3%

DE 35 A 44 ANOS 33,9% 31,1% 2,3% 2,3% 5,6% 3,6% 4,4% 5,8% 11,1%

MAIS DE 45 ANOS 51,5% 8,6% 4,4% 1,1% 6,2% 8,4% 2,9% 1,1% 15,8%

ESCOLARIDADE

ATÉ ENSINO FUNDAMENTAL (COMPLETO/INCOMPLETO) 29,9% 17,7% 8,8% 10,4% 5,9% 5,4% 1,9% 6,4% 13,8%

ENSINO MÉDIO (COMPLETO/INCOMPLETO) 46,5% 10,6% 8,4% 5,7% 7,4% 3,6% 2,6% 6,9% 8,3%

ENSINO SUPERIOR (COMPLETO/INCOMPLETO) 55,5% 3,8% 6,3% 6,7% 9,7% 4,1% 1,9% 2,7% 9,5%

TOTAL 39% 14% 8% 8% 7% 5% 2% 6% 11%
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Variável de Controle (Ocupação/Religião) X Prefeito Estimulada

CRUZAMENTO
LÚCIO

FLÁVIO

ÉMERSON

FRANÇA

DRA.

VERA
JUNHÃO HETIELSON RUBÃO

MIZAEL

DO PASTOR

BRANCO/NULO 

(NENHUM)

NÃO SABE/

NÃO QUIS

RESPONDER

OCUPAÇÃO

PEA (PESSOA ECONOMICAMENTE ATIVA) 46,3% 16,3% 3,2% 3,6% 6,3% 6,0% 1,0% 8,4% 8,9%

PNEA (PESSOA NÃO-ECONOMICAMENTE ATIVA) 25,8% 9,4% 17,1% 15,8% 7,7% 2,1% 4,2% 2,8% 15,1%

RELIGIÃO

CATÓLICA 51,5% 11,8% 6,5% 2,8% 4,2% 3,4% 1,0% 2,8% 15,9%

ASSEMBLÉIA DE DEUS 21,3% 26,6% 8,9% 1,0% 12,0% - 5,9% 20,1% 4,2%

ADVENTISTA 30,0% - 14,3% - - 27,3% - 3,2% 25,2%

UNIVERSAL DO REINO DE DEUS - 25,9% - 10,8% 63,4% - - - -

OUTRAS EVANGÉLICAS 50,6% - 16,6% 21,9% 7,8% - - - 3,1%

É RELIGIOSO MAS NÃO SEGUE NENHUMA/AGNÓSTICO 16,6% 0,6% 18,5% 60,2% 1,7% - 2,5% - -

OUTRAS RELIGIÕES - - - - - - - 100% -

ATEU, NÃO TEM RELIGIÃO 10,9% 20,5% 5,2% - - 43,3% - 9,9% 10,3%

NÃO SABE DIZER/NÃO RESPONDEU 5,8% - 37,1% - 23,6% - 33,6% - -

TOTAL 39% 14% 8% 8% 7% 5% 2% 6% 11%
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REJEIÇÃO - 1ª OPÇÃO - E desses mesmos nomes, em quem você não votaria de jeito nenhum para 
prefeito?

PREFEITO 2024
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REJEIÇÃO - 2ª OPÇÃO - E em qual deles você não votaria de jeito nenhum em 2ª opção ?

PREFEITO 2024
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ESTIMULADA - Potencial de rejeição

PREFEITO 2024
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CNPJ: 36.757.932/0001-20
Rua Professor Castelo Branco, 260 Conjunto Jardim 
Yolanda - Parque Dez de Novembro, Manaus - AM

www.perspectiva.inf.br
@perspectiva.pesquisa

https://perspectiva.inf.br/
https://facebook.com/perspectiva.pesquisa
https://www.instagram.com/perspectiva.pesquisa
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